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La mouche - Sarcophaga carnaria
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La taille du tueur
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C : pieds du cadavre

D : douille(tireun

E:impacte épaule gauche

F: hauteur a laquelle le tireur tanait I'arme



La taille du tueur

1a hauteur sol/arme est d'1m48

Le tireur mesure donc environ
mn




Les 2 types de cheveux différent trouves
sur la scene de crime (trouver leur taille)
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La taille d'un cheveux est habituellement compris entre 30 a 120 pm



Representation sous forme d'un tableau
dimm) 0053 007 008 010 012 01 016 018
lem 34 3 24 2 11 15 13 12

d 189 ®¥U3 1259 10 83 11 63 9,6

Représentation graphique:
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Le Gllﬂ\lﬂll)( Ide lascene de crime, avec L-44 et 1/d =23,
A pour diametre 0,040 mm.

& :

le cheveuxJdela scéne de crime,avec |=34et1/d =188,
a pour diametre 0,053 mm.
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Empreinte digitale empreinte de lindex de
d'Emma AUBRIT S bourdon benaoit

Empreinte flacon d'éosine
(indice 9)






Empreinte flacon d’'éosine
(indice 9)




Est-ce du sang 92
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0.8ABS | Courbe du spectre d'absorption
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Remise a 0 aprés — Ecran d'affichage des
avoir placé une cuve \: y valeus abs

d'eau distilée = :

@\% .. Molette pour changer
Lancement du test < i les valeurs des
I'ongueurs d'ondes
cuve
Valeurs: 440:violet 470:hleu 490 :
920 :vert 990 : 980 :



440

410

490

092

021

Nous avons les 2 valeurs maximums de Ia courhe en 440 et 920

Longueur 440 410 920 990 980 990 680
d'onde

Valeurs 0,56 084 121 0,26 0,03 0,09 025
D'absorption




Gryntographie - Le codage

Par exemple avec une cle de cryptage égale a 3:
"MEURTRE" se code "PHXUWUNH"

Ainsi on peut faire diffiérentes clés de cryptage, par exemple elles
peuvent étre égales a9:12:21....



Exemple aveclacle(a;h)=(3;17)

En clair A B C D E F G H I J K I M
Rang x 0 ] 2 3 4 5 6 2 8 9 10 | 1 12
ﬂ} + |10 |43 |A ¢l a9l lts | 29|34 ] 34 |32 [uO US
Rangy | 3 | 10 |43 |A€ | 43]22 |15 2|1 S| &8 [14 |4y |47
Encrypé | B4 | K | WU | R T Nz Cle I L1y W
En clair N O P Q R S T U Vv w X Y Z
Rang x 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 2l 22 | 23 24 | 25
ax+b | ne | b9ls2 [55|5% [¢4 (g4 |67 Jlas | 6 | 49 | 8L
Rangy | 9p | 2319 |3 €19 lAaziasImg |2a |22 |4 | U
Eneypé |y [ X [ A | DG [T M |P [S v iy Bk
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Pour décoder le message trouve sur la scene de crime nous
avons utiliser la clé de cryptage egale a 3x-15 et nous avons donc
utilise le cryptage affine.

=_ODECAL 65

=0 AZ1+5

=MOD(AZ: 26)

=CAR(A4+E5)

"Attention mon fils n'est pas tres content parce que je t'ai mis
comme unique heritier sur mon testament".
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: M.Menard scene de crime
S: 1 2 3 4



L'amplification de fragments d’ADN in vitro :
la PCR

Réaction cyclique d'amplification
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Ia + 25—3{_};5!_ e S.ID‘;H_ + 217

) & y & Y 4
|

27 +H202+4+2H — 1 + H.0

" ]Je passe le voir demain, pourquoi as-tu parié a tonfils de ce
testament il va te manipuler. NG "
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